Дата_______________

Контрольна робота 
з геометрії за темою «Трикутники»

 учня/учениці 7 класу Топильнянського НВК
_____________________________________________________

	У завданнях 1-6 виберіть тільки одну правильну відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Чому дорівнює сума кутів тупокутного трикутника?
    А  900;         Б   1800;         В  більше, ніж 1800;         Г   3600.

2. Знайти за малюнком градусну міру кута Д. 
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3. На яких малюнках кут 1 є зовнішнім кутом трикутника? 
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4. Скільки тупих кутів може мати трикутник?
  A   4;         Б    3;       В   2;           Г   1.
5. На малюнку визначити довжину сторони АС.
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6. Як на вище даному рисунку називається сторона АС?
 A   гіпотенуза;            Б    катет;           В   основа;       Г  бічна.
Розв’яжіть  завдання  7 – 9 і впишіть відповідь до бланка відповідей.

7. Знайдіть кути прямокутного трикутника, якщо градусна міра одного з них на 120 більша від другого.
8. Гострий кут прямокутного трикутника дорівнює 400. Знайдіть кут між бісектрисою та висотою трикутника, які проведені із вершини прямого кута.
9. Два зовнішні кути трикутника дорівнюють 1200 і 1300. Знайдіть його третій зовнішній кут.
Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 6 правильну відповідь позначайте тільки так: ×
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Розв’яжіть  завдання 7 – 9, відповідь записуйте у білі прямокутники. У випадку двох розв’язків записуйте їх через крапку з комою.
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А  80;                      Б         60  


В   120;                   Г  100.





А  а;                     Б         б


В   а ,в;                 Г  а, г.








A   5;            Б    10;           В   20;  


Г  не можна визначити.








